
22 відповіді

Приймати відповіді

1.Які формати цифрового контенту Ви використовуєте найчастіше? 
22 відповіді

2.Чи доводилося Вам організовувати онлайн-уроки?  

Зв’язати з Таблицями

Усі відповіді Запитання Окремий респондент

Копіювати діаграму

Презентації
Відео
Інтерактивні завдання27,3%18,2%

54,5%

Копіювати діаграму

ЦИФРОВА КОМПЕТЕНТНІСТЬ НАУКОВО-ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ Надіслати

Запитання Відповіді 22 Налаштування

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=uk&continue=https://docs.google.com/forms/u/1/d/1k_UAjeOWLMJqHwNmeh8GdQxngXrgBcFyIkVvNQbukmU/edit&ec=GBRAygI

